



打伞看花车的人,昨晚不少

来自尼泊尔的留学生说:郑州越来越国际化,很精彩

□晚报记者 孙娟/文 马健/图

本报讯 “车开了,车开了!”昨晚8时30分,虽然天空下着雨,但是丝毫没有减少市民观看花车巡游的兴致。围在绿城广场的人们情绪高涨,虽然打着伞,但大家都想挤上前一睹花车的风采。23辆花车缓缓开动,排成一条长达三百米的闪耀光带,这流动的光彩也将为本届艺术节画上一个精彩的句号。

这一夜郑州变得流光溢彩

昨晚不到8时,十六中退休教师李先生一家就来到绿城广场“占据有利地形”。记者看到,绿城广场大门口的中原路两侧都站有不少市民,街道两边许多人踮起脚,伸长了脖子张望。

昨晚大约8时30分,前面亮光越来越大,为首的花车是亚洲雄风,之后的花车缓缓驶出,沿中原路向东前进。花车队气势宏大,风情各异,璀璨的灯光与悠扬的音乐相得益彰,绿城沉浸在欢乐中。



昨晚,花车巡游经过二七广场。

外国留学生赞花车巡游很精彩

在中原路与大学路口,来自尼泊尔的留学生表示,这些巡游在外国有很多,没想到郑州也越来越国际化。“很精彩,文化真的没有国界、没有隔阂。”留学生说。

花车夜游从绿城广场出发,沿中原路、金水路至中州大道,行进时间大约2小时。巡游结束后,花车返回到各个制作单位。

据介绍,我市举办的花车评比大奖赛,由观众投票评选决定,短短8天时间内,共收到群众投票30多万张(其中回收选票5万多张,网络点击27万人次),而结果也于昨夜公布。

人文始祖等三辆花车获一等奖

根据群众投票和专家评审,评选出一等奖3名:分别为11号车“金色泰风”、14号车“人文始祖”、3号车“辽阔北亚”;二等奖4名:分别为7号车“马来风情”、22号车“世纪放歌”、9号车“金塔之光”、13号车“斗笠风韵”;此外,还有16名优秀奖。

看话剧也要屏气凝神,观众希望以后多点这类演出

《非常麻将》像悬疑小说

10月6日晚上,先锋话剧《非常麻将》亮相郑州凤凰演艺中心。在一个半小时的时间里,三个男人以麻将为支点,在紧张压抑的叙事节奏中,完成了对当今生活的精彩隐喻。不少观众反映,整场演出让人紧张,颇有悬疑小说的味道。 晚报记者 孙娟/文 晚报首席记者 贾俊生/图

三个男人一台戏

本报讯 《非常麻将》是著名戏剧导演李六乙先锋戏剧中的代表作,故事很有悬疑小说的味道,4个麻将将为唯一生命的结拜兄弟,准备在最后一桌牌打完之后“金盆洗手”,可老二却迟迟不到,“三缺一”的麻将打不成了,没到的老二也成了悬念的主题。而等待老二的过程,则是三个男人对“麻将”生活的反思和对将来人生的企望过程。

该剧为先锋戏剧,颇有荒诞意味。剧中,老大说,离开麻将之后他要与妻子离婚,因为他们的相识是在麻将桌上,没了麻将自然没有了婚姻;老三决定今后前往革命老区当一名小学教师,等桃李满天下时,几个人再相聚在西藏、长城、天坛、天安门城楼上打上一桌麻将;而老四在老大的点拨下,决定金盆洗手后参军当一名志愿军,如果混得好当上一个将军,他就可以把麻将桌上的技战术水平应用在军事发展上。

但是,谎言最终被渐渐流逝的时间戳穿,被

楼上马桶的抽水声、上下楼的电梯声逐一破解:其实,不愿面对明天的他们都曾找过老二,并分别向老二的水杯内下了毒。这时,他们意识到可能共同谋杀了老二。老二永远不会来了。

演出结束之后,不少观众抱着一个疑问:老二究竟死了没有?如果你想要把这个问题问清楚,那就说明已经落入李六乙悄悄布好的“圈套”了。“这是一部演给现代人看的戏,它就是要让你看到自己的影子。”李六乙说。

虽然《非常麻将》是首次来到郑州,但导演李六乙对郑州并不陌生,豫剧《白蛇传》就是他所执导的。“这个剧场我太熟悉了,这是虎美玲老师他们团的,也是《白蛇传》演出的地方,所以今天演出不像在外地演出,像在自己家一样。”李六乙说。

“郑州能看到这样的小剧场话剧太难得了,希望以后多点这类演出。”不少观众表达了这样的想法。

今日节目单

今晚7点半举行闭幕式

各项展演也是最后一天,想看的不要错过

□晚报记者 孙娟

——广场文化活动——

摇滚乐专场

时间:10:00~11:30、19:30~21:00
地点:郑东新区文化广场

和谐舞蹈俱乐部“街舞专场”

时间:10:00~11:30、19:00~20:30
地点:绿城广场

——亚洲电影展——

今日15时30分和20时,东方红影剧院和中原影剧院分别放映《人证》(日)以及《吟公主》(日)和《铁臂金刚》(以)。

3个广场电影展映点今晚放映的影片主打英雄题材,分别为:五一广场《汉江怪物》(韩)、文博广场和绿城广场放映《凤凰》(日)。今日19时20分,全市共10个社区展映亚洲电影:二砂一社区《少林寺》、一棉社区《投名状》、五棉南社区《功夫之王》、甲院社区《方世玉》、天下城社区《幸福的黄手绢》(日)、亚新社区《野蛮师姐》(韩)、黄岗寺社区《追捕》(日)、城东南路社区《哭泣的拳头》(韩)、铁路新村社区《谋杀》(叙)、平等街社区《疯狂的石头》。以上展映点,除东方红影剧院和中原影剧院收取5元的低价门票外,其余均免费。

——国外商演——

亚艺术节闭幕式暨“欢聚河南”亚洲乐团音乐晚会

时间:19:30
地点:开封市东京艺术中心

——精品展演——

湖北省京剧团京剧《膏药章》

时间:19:40
地点:郑州艺术宫

郑州歌舞剧院舞剧《云水洛神》

时间:19:40
地点:河南艺术中心大剧院

动艺(香港)当代舞蹈剧场舞蹈《不是陌生人》

时间:19:40
地点:河南电视台8号演播厅

急招“3G精英”

本中心受企业委托现面向社会委托培养摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴等项目移动通信工程师!
(学员经面试合格后入学即签订就业保障协议)

如果您是计算机、电子、通信等相关专业毕业生(学生家长),如果您(您的孩子)想进入全球薪资排行榜长期排名前三的通信行业,那么就拿起电话吧,给自己(您的孩子)一个机会!高学历者勿扰,谢谢合作!

咨询电话:0371-69123078、61578778 地址:郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室

>> 薪资待遇:月收入3500-8000元 >> 摩托罗拉工程学院河南授权培训中心

通 知

河南省开通就业紧急通道

为响应国家关于做好促进就业工作的精神,针对目前河南省大、中专及同等学历待业青年缺乏技能,缺乏工作经验等就业难现状,“河南就业工程”应急启动。通过针对性的计算机软件技能强化实训,帮助河南省待业者实现短期内顺利就业、高薪就业。

应155家IT企业用人需求,紧急招募168人进行强化实训

符合条件者均有机会获得3000元政府专项就业补贴金。

实训对象:18-28岁,大、中专及以上学历待业者;
实训条件:无需计算机基础,有志投身计算机行业者;
就业流程:电话预约申请面试—面试合格进行岗前强化实训—实训结束上岗工作
薪资待遇:年薪5-10万元

官方网站:www.eduaskhn.cn Eduask 华育国际

预约电话:0371-63707061 63707062